
Metodología

• Días de levantamiento: del martes 04 al jueves 06 de 
abril del 2023.

• Número de encuestadores: 5 encuestadores, 1 
monitor.

• Muestra encontrada mediante el calculo de tamaño 
de muestra usando como referencia la población de 
Xalapa, con un intervalo de confianza del 95%.

• Entrevistas personales: 247 entrevistas personales 
por muestreo aleatorio simple, buscando personas 
que residan en Xalapa.

• Margen de error de acuerdo al método de muestreo 
+-6%.

• Tipo de encuesta: 7 preguntas de opción múltiple y 2 
preguntas de respuesta abierta.



¿Has sido 
víctima de 
algún tipo 
de acoso 
sexual?

62%

38%

No Si



¿Qué tipo de acoso 
sufriste?

14%

20%

29%

34%

3%

Ciberacoso Contacto físico no deseado Miradas lasivas Acoso psicológico Violación



¿En dónde 
sufriste de 
acoso?

10.99%

12.09%

13.19%

36.26%

5.49%

8.79%

13.19%

En casa

En el trabajo

En el transporte público

En la calle

En la escuela

En una fiesta

Via redes sociales



¿Qué edad 
tenías 

cuando 
sufriste de 

acoso?
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¿Tienes el apoyo de tu 
familia y/o amigos?

33%

67%

No Si



¿Lo/los han denunciado, ante 
la autoridad?

71%

29%

No Si



¿Porqué no lo han 
denunciado?

Las razones que dan las 
personas de no denunciar es 
debido a que según ellos, no le 
dan la importancia que 
merece, además de que esta 
muy marcado el miedo que 
dicen sentir al denunciar y otra 
razón importante es el tiempo, 
ya sea por la falta de tiempo o 
por el tiempo que se tarda un 
proceso como ese.
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